Procesy - sygnaty

Zadanie 1

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <uni std. h>
#i ncl ude <signal . h>

#define  KOM SI G NT "Bl ad funkcji signal (SIGNT)\n"
#def i ne KOM_SI GCONT "Bl ad funkcji signal (SIGCONT)\n"
#def i ne KOM SI GQUI T "Blad funkcji signal (SIGQU T)\n"

voi d Przechwyceni e_Sygnal u(i nt sygnal)

{
char xx[ 256];
sprintf(xx,"PID %: Przechwycil em sygnal %\ n", getpid(), sygnal);
write( STDERR _FI LENQG, xx, strl en(xx));

/* Wniektorych systemach tutaj nal ezy powtorzyc wwol ani e funkcji

signal */

}

mai n()

{ /* Przechwycenie SIA@NT(2) Crl-C */

i f (signal (SI A NT, Przechwyceni e_Sygnalu) == SI G ERR) {
write( STDERR _FI LENO, KOM SI G NT, strl en( KOM SI G NT) ) ;
return(l); }

/* Przechwyceni e SI GCONT (18) */

i f (signal (SI GCONT, Przechwyceni e_Sygnal u) == SI G ERR) {
wri t e( STDERR_FI LENO, KOM _SI GCONT, strl en( KOM_SI GCONT) ) ;
return(l); 1}

/* Przechwycenie SIGQU T(3) Cirl-\ */

i f (signal (SIGU T, Przechwyceni e_Sygnal u) == SI G ERR) {
write( STDERR _FI LENO, KOM SI GQUI T, strl en(KOM SIGQUI T) ) ;
return(l); }

while (1)
{; I* tutaj nmobzna wstaw c cial o procesu */

}
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Procesy - sygnaty

Zadani e 2

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <uni std. h>
#i ncl ude <signal . h>

/* PROGRAM PRZECHWYTUJE TRZY SYGNALY ZADANE PRZEZ PARAMETRY */
#def i ne KOM "Bl ad funkcji signal\n"

voi d Przechwyceni e _Sygnal u(i nt sygnal)

{
char xx[ 256];
sprintf(xx,"PID %: Przechwycil em sygnal %\ n", getpid(), sygnal);
write( STDERR _FI LENQG, xx, strl en(xx));

/* Wniektorych systemach tutaj nal ezy powtorzyc wwol ani e funkcji
signal */

}

int main(int arg, char **arc)
{

int pl, p2, p3;

char xx[100];

if (arg !'=4) {
sprintf(xx,"\'n Proces % nal ezy wwol ac z trzenma paranetram \n
Il osc podanych paranetrow. %\n\n", arc[0], arg-1);
write( STDOUT_FI LENO, xx, strl en(xx));
return(l); }

pl=atoi (arc[1]);

p2=at oi (arc[2]);

p3=atoi (arc[3]);

sprintf(xx,"\'n Proces %\n Qbsl ugi wane sygnaly: % %l %\ n\n",
arc[0], pl,p2, p3);

write( STDOUT_FI LENQ, xx, strl en(xx));

i f (signal (pl, Przechwyceni e_Sygnalu) == SIG ERR) {
wr it e( STDERR_FI LENO, KOM strl en( KOV ) ;
return(l); 1}

i f (signal (p2, Przechwyceni e_Sygnalu) == SI G ERR) {
write( STDERR_FI LENO, KOM strl en( KOV ) ;
return(l); 1}

i f (signal (p3, Przechwyceni e_Sygnalu) == SIG ERR) {
write( STDERR_FI LENO, KOM strl en( KOV ) ;
return(l); }

while (1)
{; I* tutaj nmozna wstawi c cialo procesu */
}
}
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Zadani e 3

#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <uni std. h>
#i ncl ude <signal . h>

/* PROGRAM PRZECHWTUJE SYGNALY ZADANE PRZEZ PARAMETRY WYWOLANI A
W ilosci nie wiekszej niz 10*/

#define KOM "Blad funkcji signal\n"

voi d Przechwyceni e _Sygnal u(i nt sygnal)

{
char xx[ 256];
sprintf(xx,"PID %: Przechwycil em sygnal %\ n", getpid(), sygnal);
write( STDERR _FI LENQG, xx, strl en(xx));

/* Wniektorych systemach tutaj nal ezy powtorzyc wwol ani e funkcji

si gnal */

}

int main(int arg, char **arc)
{

int sygnal [10],i;
char xx[100];

if (arg > 11) {
sprintf(xx,"\'n Proces % nal ezy wwolac z nie wiecej niz 10
paranetram \n ||l osc podanych paranetrow. %\n\n", arc[0], arg-1);
write( STDOUT_FI LENO, xx, strl en(xx));
return(l); }

for (i=0; i<arg-1; i++)
sygnal [i]=atoi (arc[i +1]);

sprintf(xx,"\'n Proces %\ n osl ugi wane sygnaly:", arc[0]);
write( STDOUT_FI LENQ, xx, strl en(xx));
for (i=0; i<arg-1; i++) {
sprintf(xx,"% ", sygnal[i]);
write( STDOUT_FI LENO, xx, strlen(xx)); }
sprintf(xx,"\n");
write( STDOUT_FI LENO, xx, strl en(xx));

for (i=0; i<arg-1; i++) {

i f (signal (sygnal[i], Przechwyceni e _Sygnal u) == SI G ERR) {
write(STDERR _FI LENO KOV strl en( KOM ) ;
return(l); 1}

}

while (1)
{; I* tutaj nmozna wstawi c cialo procesu */

}
}
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